Fizika — I1. Ellen6rzo VIIL. osztaly
A fényvisszaverodés B csoport
A tanuld vezetékneve és neve: Osztaly:
Karikdzd be a helyes valaszok elétti betiit! Pont
Hogyan terjed a fény homogén kozegben: a) kdrmdzgast végez
1. b) gdrbevonallan [4]
C) egyenesvonallan
Napfogyatkozasra akkor kerul sor, amikor: a) a Hold a Nap és a Fold kézé kertl
2. b) a Fold a Nap és a Hold kozé kerdl [4]
c) a Nap a Féld és a Hold kdzé kerdl
A visszaverddési sz0g : a) a visszavert fénysugar és a tiikrozo feliilet kozotti szog
3. b) a visszavert fénysugar és a beesési merbleges kozotti szog [4]
c) abeesd fénysugdr és a visszavert fénysugar kozotti szog
A fényvisszaverddés torvénye szerint : a) a>p
4, (o — beesési szog, p — visszaverédési sz0g) b) a=p [4]
c) a<pP
Ha a siktiikorre es6 fénysugar beesési szoge 60°, akkor a visszaverddési szog: a) 0°
5. b) 30° [4]
c) 60°
A siktukor altal alkotott kép tipusa : a) mindig valos
6. b) atargy helyzetétdl fligg [4]
¢) mindig valétlan
Ha a siktlkor elé helyezett targy nagysaga 10 cm, a kép nagysaga : a) 10 cm
7. b) 20 cm [4]
c) 5cm
A homoru tikor altal alkotott kép:  a) mindig nagyitott
8. b) a targy helyzetétdl fiiggden kicsinyitet vagy nagyitott [4]
c) mindig kicsinyitett
A siktlikorben keletkezett kép: a) kicsinyitett, forditott allasu, valos
9. b) kicsinytett, egyenes allasu, valotlan [4]

) ugyanolyan nagysagu mint a targy, egyenes allasa, val6tlan

, Az utkeresztezOdéseken elhelyezett tiikor : a) siktikor
10. I b) homoru tikor [4]
B c) dombor0 tukor
BN B
Ha a gombtikor gorbuleti sugara 60cm, a fokusztavolsaga : a) 120cm
11. b) 30cm [4]
c) 60cm
Mely kép abrazolja helyesen a : :
fénysugar sik feliiletrdl valo
visszaverodését?
12 | Karikazd be a kep alatti N\ S 4]
betiit! a) | b) |B ¢ | a |
Ha a targyat kozelitjlik a siktlikorhoz : a) akép tavolodik a tiikkortol
13. b) akép kozeledik a tlikorhoz [4]
c) akép helye nem valtozik
A periszkdpban elhelyezett két tiikor : a) dombor( tikor
14, b) homoru tikér [4]
c) siktlkor
A valos kép : a) atukor mogott keletkezik
15. b) a tiikor elott keletkezik [4]

c) helye nem hatarozhat6 meg




Rajzold le a tiikkorre es6é fénysugarak tovabbi Gtjat !
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Rajzold le a tiikorre es6 fénysugarak tovabbi Gtjat !
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Az adott abrén szerkeszd meg a tiikor altal alkotott képet, és ird le a kép tulajdonsagait!
A kép tulajdonségai : T T \
1. Allasa: -
18. 2. Nagysaga: q ] i [8]
3. Tipusa:
Szerkeszd meg a tikor altal alkotott képet, és ird
le a kép tulajdonsagait!
A kép tulajdonséagai : .
19. | : [8]
1. Allasa : =
2. Nagysaga : C f T
3. Tipusa :
Ird le mely fogalmakra vonatkoznak a fényvisszaverédést
abréazolo képen az aldbbi jeldlések?
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Osztalyzasi kritérium: 0-29 — 1 30-49 —2 50-69— 3 70-84— 4 85-100 — 5
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